EXAMEN FINAL ___DE 3DEE.S.0. MATEMATICAS
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1. a) Reduce a una sola potencia
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) Escribe como una fraccién los siguientes nimeros racionales:
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2. El precio de cierto ;lrtlculo aum%?:ta un 5% cada afio. Si este afo cuesta 50€,
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3. Considera una progresién aritmética tal que a, =9 y a, =7. Calcula la

diferencia, el primer término, el término general, el término a,, y la suma de los
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4. Traduce al lenguaje algebraico las expresiones: q,_ = (o5 ~0,5" 20 A0S A0 =05

veinte primeros S, .

a) El cuadrado del doble de un nimero (2x) 2 @ofosg Zog/{oy
b) El doble del cuadrado de un nimero .2 < !
c¢) La raiz cuadrada de la diferencia de dos nimeros U “

d) La diferencia de las raices cuadradas de dos numeros [[“ Ug
5. Dados los polinomios P(x)=x’+2x’ -1 y Q(x)=2x*—3x, calcula:
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6. Resuelve la siguiente ecuacién 1
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7. Un comerciante mezcla aceite de 2 €/itro con otro aceite de 1,50 €//ltro y
consigue 700 litros a un precio de 1,85 €/litro. i Cudanto aceite de cada tipo

ha empleado en Ia mezcla’? X+ =A6O NS 7 A5y = ASO
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8. La grafica representa el consumo de agua durante un dia en un centro de
ensefianaza secundaria
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a) Indica el dominio y el recorrido  [© , 22,5 ) (7S 24)
b) ¢, Cuando no hay consumo?;, Po(r qué? (0, 6) . 0\[‘15 wfmlla e ccv‘t‘:
c) Estudia el crecimiento y decrecimiento de la fungion = Greco (6, Q) (M, /7,40’) (/15,/13)
d) Estudia los maximos y minimos Mex (7.5,390) B 77
e) ¢, Cual es el horario del instituto? (4285, 27»? Seareca (5, 1) (1B, /5—)(8' ' )
- A A3F)  Min (A, Ae0)
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9. Escribe la ecuacién de la recta paralela a la representada, y que pase por el
punto (2,-5). Representa también esta recta
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10. Los triangulos ABC y abc de la figura tienen sus lados paralelos, y el vértice
a es el centro de la circunferencia de diametro 12 cm

a) ¢ Son semejantes Ios triangulos ABC y abc? Si lo son, halla su razén de
semejanza & . w= -5-, 2

b) Sabiendo que el arco AC mide 730°, calcula los angulos de los triangulos

c) Sabiendo que el lado ab mide 2,56 cm, calcula los dos perimetros
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11. Halla las coordenadas de los extremos del segmento de extremos A(-9,-7) y
B(-5,-3) resultante de aplicarle la traslacion de vector t= (9,0) y a continuacion
la simetria de eje y=0. Representa en los ejes.
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12. Halla el area y el volumen de una moneda de 2€, sablendo que su dlametro
es 257 mmy 2,2 mm de grosor  clve., coren = T—(U, ) LS8, i
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